




EDITORIAL
/ 05

45 ANNÉES…

Alexandre Mareuil c’est cela, de la belle facture intemporelle, fabriquée dans nos 
ateliers près de Bordeaux, 100% fabriqué en France. 

Notre label d’EPV, que nous renouvelons avec brio depuis 2006, reconnait ce savoir-faire 
d’exception que l’expérience des années nous a permis d’acquérir et de pérenniser. 
Tant par le travail de cuirs variés que par le type d’objet qui chaque année est le fruit 
d’une rencontre, d’un échange ou d’une expérience

Notre soucis permanent est l’élégance, le naturel et la perfection des coupes et des 
finitions. Merci à vous qui nous faites confiance et qui nous permettez de continuer 
depuis maintenant près d’un demi-siècle….
---

This is who we are, craftsmen looking for eternal designs and products, conceived near 
Bordeaux, 100% made in France.

Our label "Company of the alive inheritance", is a recognition of this incredible know 
how. Our work on exotic skins, special projects is every year the outcome of 
a discussion, an experience, a meeting. Our know how grows every year thanks to you.

Elegance, authenticity and perfections of the styles and finishings is what we always 
have in mind when we create.

We thank you all for your trust in our company and hope to leave another exciting half- 
century with you!

Sophie-Charlotte Van Robais
Directrice Générale

45 années que notre maison fait rêver les chasseurs amateurs de 
beaux objets, les fashionistas à la recherche DU modèle intemporel 
et les amateurs de vin qui cherchent à sublimer leurs flacons….

Alexandre Mareuil has been fulfilling the craziest hunters dreams 
for 45 years... and not only theirs!!  Handcrafts lovers, fashionistas 
looking for THE it bag or even wine lovers who want to magnify 
their bottles…
 

45 YEARS...



SOMMAIRE
/ 07

02

04

01

MAROQUINERIE �     P. 12
LEATHERGOODS

CADEAUX & VIN �     P. 54
GIFTS & WINE

NOUVEAUTÉS �     P. 06
NEW PRODUCTS

05PRODUITS 2018 �     P. 62
PRODUCTS 2018

LES BAGAGES DE VOYAGE / TRAVEL BAGS
LES SACS À MAIN / HANDBAGS
LES CARTABLES / BRIEFCASES
LES PORTE-MONNAIES ET PORTE-CARTES
COIN AND CARD HOLDERS 
LES PORTEFEUILLES / WALLETS

LES CADEAUX PRÊT À PORTER
READY-TO-WEAR GIFTS
LES CADEAUX PAPETERIE / DESK GIFTS
LES CADEAUX VIN / WINE GIFTS

P. 14
P. 18
P. 25
P. 28

P. 29

03CHASSE �     P. 30
LEATHERGOODS

LES VALISES STANDARD / STANDARD CASES
LES VALISES SUR COMMANDE
MADE TO MEASURE CASES
LES FOURREAUX / GUNSLIPS
LES BAGAGES DE CHASSE / HUNTING BAGS
LES CARTOUCHIÈRES / CARTRIDGE BAGS
LES ACCESSOIRES / ACCESSORIES

P. 32
P. 33

P. 35
P. 37
P. 40
P. 45

P. 56

P. 58
P. 60

SUR MESURE �     P. 68
ON DEMAND

NOS MATIÈRES �     P. 70
OURS MATERIALS

SOMMAIRE



08 /

01

NOUVEAUTÉS
NEW PRODUCTS



 NEW PRODUCTS  NOUVEAUTÉS
/ 11

MARLÈNE
720.1

P. 24

 SAC VINTAGE
96.0 

P. 17

 BUSINESS SQUARE
139.4

P. 25

LUCIEN
751.1

P. 26

SERVIETTE 
TRADITIONNELLE 

761.1

P. 26

NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS

10 /

 BRIGITTE
733.1

P. 23

WILD
740.1

P. 23

WILD
740.2

P. 23

 BRIGITTE
733.2

P. 23

 MARLÈNE
720.2

P. 17



 NEW PRODUCTS  NOUVEAUTÉS
/ 13

POCHETTES POUR MUNITIONS
BULLET POUCHS

153.1 / 153.2

P. 44

COL FOURRURE
FUR COLLAR

674.0

P. 49

FOURREAU PORTE TRÉPIED
TRIPOD CARRIER RIFFLESLIP

45.5

P. 35

NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS

12 /

CEINTURE À BOUCLE AMOVIBLE
REMOVABLE BUCKLE BELT

140.2

P. 56

SAC À BÛCHES
WOOD CARRIER

824.0

P. 59

PORTE BOUTEILLE
BOTTLE CARRIER

802.3

P. 60

CEINTURE À BOUCLE AMOVIBLE
REMOVABLE BUCKLE BELT

140.1

P. 56



14 /

02

MAROQUINERIE
LEATHERGOODS



AUGUSTE
�

97.1 : Idéal pour vos départs en week-end, il peut être gardé 
en bagages à main lors de vos déplacements en avion. 

Poignée cousue main.
97.1: Perfect for your weekends, it can be kept as hand luggage 

while travelling by plane. Hand sewn handle. 
 Taille/Size : 53 x 28 x 41 cm

 TRAVEL BAGS  LES BAGAGES DE VOYAGE
/ 17

CLARENCE
�
92.1 / 92.2 : Le sac Clarence est un sac de voyage souple au style 

“casual chic”. Il se ferme grâce à un double système de curseur 
recouvert d’un rabat, existe en deux formats.

92.1 / 92.2 : The Clarence bag, is a smooth casual bag. closes with 
a double zipper system with a flap on top. Exists in two sizes.

 92.1 : Petit modèle / Small : 52 x 28 x 26 cm
 92.2 : Grand modèle / Large : 70 x 36 x 34 cm

POLOCHON
�
91.1 / 91.2 : Le sac polochon est un sac traditionnel à base rigide, 

il est doublé et est agrémenté d’une poche intérieure. 
Existe en 2 formats.

91.1 / 91.2 : The “Bolster” bag is a traditional bag with a rigid basis. 
It is lined and has an inside pocket. Exists in 2 sizes.

 91.1 : Petit modèle / Small : 55 x 24 x 25 cm
 91.2 : Grand modèle / Large : 65 x 26 x 30 cm

> Tous
Cuir végétal

> Tous sauf 97.1
Toile et cuir

> Tous sauf 97.1
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

Forêt NaturelTravel Sauvage

DILIGENCE 
�
70.1 : Ce magnifique sac d’inspiration 19ème est de contenance 
variable grâce à un soufflet réglable en hauteur avec deux sangles.
70.1: This beautiful bag is inspired from the 19th century. 
Adaptable capacity, thanks to its hemmed system on the top of 
the bag and the two straps to adjust the height.

 Taille/size : 59 x 26 x 51 cm

LES BAGAGES DE VOYAGE  TRAVEL BAGS 
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> 70.1
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine



SAC VINTAGE ~ VINTAGE BAG
�

96.0 : Sac de voyage vintage. Il sera parfait pour vous 
accompagner lors de vos weekends. 

Doublé avec une poche plate à l'intérieur.
96.0: Vintage travel bag. It will be a perfect compagnion 

for your weekends abroad. Lined with an inside zipper pocket.
 Taille/Size : 52 x 26 x 42 cm

MARLÈNE
�
720.2 : Intemporel et élégant ce sac vous accompagnera aussi bien
au quotidien pour le petit modèle (page 24), que pour vos escapades 
de fin de semaine pour le grand modèle ci-dessus. Il est doublé avec 

1 poche plate intérieure pour le petit et 1 poche à zip à l’intérieur 
et une bandoulière pour le grand.

720.2: Timeless and elegant this bag will accompany you as well daily 
for the smaller model (see page 24) than for your week-end' little trips 

for the larger model (above). It is lined with 2 inside pockets.
 Taille/Size : 50 x 27 x  37 cm

 TRAVEL BAGS  LES BAGAGES DE VOYAGE
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SQUARE 
�

139.2 : Ce sac élégant correspond à tous types d’utilisations, 
aussi bien pour vos déplacements de 48h que pour une journée 

de travail. Il est doublé et est doté d’une poche interieure.
139.2: This elegant range is suitable for different uses, working 

day or an overnight. It is lined and has an inside pocket. 
 Taille/size : 48 x 11 x 38 cm

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

> 139.2
Taurillon  

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine 



 HANDBAGS  LES SACS À MAIN
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HORTENSE
�

718.0 : Chic et raffinement sont les maitres mots de ce modèle, qui peut être un sac de tous les jours 
ou un “working bag” pour transporter dossiers et ordinateur. Ce sac est doublé et dispose de poches intérieures. 

718.0: French elegance would be the best definition of this bag. It can be purchased for an everyday use, 
or as a working bag for computer and folders; It is lined and has inside pockets.

 Taille/Size : 37 x 19 x 27 cm

JOSEPHINE
�

731.1 / 731.2 : Sac tout en élégance et modernité avec cette petite note “chasse” 
que nous affectionnons. Il dispose d’une petite poche plate intérieure.

731.1 / 731.2: This leather bag  is all at the time, elegant and modern. It has this small details 
inspired of our DNA we are so proud of. It has a flat pocket inside.

 731.1 : Petit modèle / Small : 27 x 7 x 18 cm
 731.2 : Grand modèle / Large : 29 x 7 x 21 cm

731.1 731.2

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

LES SACS À MAIN  HANDBAGS
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LOUISE  
�

719.1 : Ce sac en cuir à tannage végétal ou en Taurillon, sobre et élégant, 
possède une poche intérieure fermée par un zip. Grâce à sa longue sangle en cuir réglable 
vous pourrez le porter soit à l’épaule soit en bandoulière. Il est fermé par une patte en cuir. 

719.1: This elegant bag in vegetable leather or smooth grained leather, has an inside pocket 
with a zip and an adjustable strap in leather. It is closed by a leather flap.

 719.1 : Petit modèle / Small : 32 x 8 x 30 cm

VIOLETTE 
�

730.0 / 730.1 / 720.2 / 730.3 : Ce sac en cuir inspiré de la cartouchière a trouvé sa féminité 
tout naturellement dans notre gamme. Le mini modèle peut se porter à la ceinture. 

Le moyen et le grand modèle sont munis d’une poche extérieure à rabat, sur la face avant.
730.0 / 730.1 / 720.2 / 730.3: This leather bag inspired from the cartridge bag found its femininity 

and elegance very instinctively in our range. The mini size can be worn on a belt. 
Medium and large model are equipped with an exterior pocket with a flap on the front.

 730.0 : Mini modèle / Mini size : 15 x 3.5 x 12 cm
 730.1 : Petit modèle / Small size : 20 x 6 x 19 cm
 730.2 : Moyen modèle / Medium size : 25 x 9 x 22 cm
 730.3 : Grand modèle / Large size : 33 x 10 x 26 cm

730.0 730.1 7302 730.3

> Tous
Taurillon  

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine 

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine



PAPIER 
�

715.1 / 715.2 / 715.3 : Sac montage “Papier” en cuir à tannage végétal ou Taurillon non doublé.
Pochette intérieure à zip amovibles pour les 2 grandes tailles.

715.1 / 715.2 / 715.3: Inspired by the “Paper” bag in vegetable tanned leather or smooth grained leather.
Inside removable zip pocket for the 2 large sizes. 

 715.1 : “Petit sac papier” / “Small paper bag” : 26 x 10 x 29 cm
 715.2 : “Sac Papier” horizontal / “Paper bag” horizontal : 38 x 16 x 30 cm
 715.3 : “Sac Papier” vertical / “Paper bag” vertical : 32 x 18 x 38 cm

LES SACS À MAIN  HANDBAGS
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715,1 715,3

715,2

> Tous
Taurillon  

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine 

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine



 BRIGITTE
�

733.1 / 733.2 : D’esprit sixties, le sac panier “Brigitte”, chic sans être prétentieux, pratique et spacieux, 
est sécurisé grâce à son pochon “savane” positionnable soit en doublure, soit en fermeture. 

733.1 / 733.2: Bucket bag “Brigitte” inspired from the sixties. Chic without being pretentious, practical, 
spacious and secure thanks to its canvas “wildlife” pouch that can be used as lining or closure.

 733.1 : Petit modèle / Small : 30 x 20 x 22 cm
 733.2 : Grand modèle / Large : 46 x 20 x 26 cm

WILD
�

740.1 / 740.2 : Parfait symbole de l’ADN de notre marque, ce sac “wild” à la fois sauvage 
et tellement urbain, est directement inspiré de notre univers d’origine, ancré dans la nature,

et pourtant nous l’imaginons déjà arpentant les villes du monde entier. 
Bandoulière en chaine laiton multi-positions.

740.1 / 740.2: This “wild” bag is a perfect symbol of who we are. Between  wild nature and urban style  
we can perfectly imagine it travelling arround all the cities of the world.

Multi-position brass chain shoulder strap.
 740.1 : Forme carrée / Square shape. Taille/Size : 23 x 6 x 18 cm
 740.2  : Forme pétale/Petal shape. Taille/Size : 26 x 6 x 17 cm

 HANDBAGS  LES SACS À MAIN
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733.1

740.2

733.2

740.1

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine



 BRIEFCASES  LES CARTABLES

SAINT HUBERT
�
132.0 : Sac inspiré du "Sac de battue", équipé de 2 rabats, d’un 
soufflet à l’avant et d’un soufflet à l’arrière fermé par un zip et 

d’une poche plate. Ce sac est idéal pour transporter ordinateurs 
et dossiers.

132.0: Bag "inspired" from the "hunting bag", it is composed of 
two flaps, 1 front compartment with a flat pocket for pens etc, 
and 1 back compartment with a zipper. This bag fits perfectly to 

carry a computer, files...
 Taille/Size : 40 x 22 x 36 cm

/ 27

> Tous
Cuir végétal

> 132.0
Toile et cuir

> 750.0
Taurillon & végétal

> 139.4
Taurillon  

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine 

Forêt NaturelTravel Sauvage

BUSINESS SQUARE
�

139.4 : Sac business doublé avec poches intérieures et 
extérieures + bandoulière réglable en cuir.

139.4: Lined business bag, with inside and outiside pockets 
+ adjustable strap.

 Taille/Size : 40 x 7 x 33 cm

ENVELOPPE
�
750.0 : Pochette en forme d’enveloppe à soufflets et pression 

aimantée idéal pour tous documents A4.
750.0: Pochette with an enveloppe shape, to carry a size A4. 

 Taille/Size : 36 x 5 x 28 cm

LES SACS À MAIN  HANDBAGS
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MARLÈNE
�

720.1 : Intemporel et élégant ce sac vous accompagnera aussi bien
au quotidien pour le petit modèle (ci-dessus), que pour vos escapades 

de fin de semaine pour le grand modèle (page 17). 
Il est doublé avec 1 poche plate intérieure pour le petit.

720.1: Timeless and elegant this bag will accompany you as well daily for the 
smaller model (above) than for your week-end' little trips for the larger model 

(see page 17). It is lined with 1 flat pocket inside for the little one.
 Taille/Size : 35 x 23 x 20 cm

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

 MAUD
�

739.0 : Sac bandoulière équipé d’un fermoir à tourniquet. 
Look plus “pointu” pour ce sac à Bandoulière ajustable. 

Poche plate au dos. Bandoulière : 48 cm.
739.0: Shoulder bag with a brass sytem of closure. This bag has a real 

fashionable look. 48 cm adjustable strap and one flat pocket at the back. 
 Taille/Size : 24 x 7 x 18 cm

CÉLESTE
�
737.0 : Sac  porté bandoulière en cuir à tannage végétal au look Rétro 
Chic. Il se porte aussi bien au quotidien que pour une soirée habillée.
737.0: Shoulder bag in vegetal tanning leather. It can be worn as an 

everyday use or for a fancy diner or party. 
 Taille/Size : 29 x 10,5 x 21 cm



LES CARTABLES  BRIEFCASES 

CARTABLE TRADITIONNEL
TADITIONAL BRIEFCASE

�
753.1 / 753.3 : Cartables traditionnels à pontets pour transporter dossiers 
et ordinateur. Avec 2 soufflets, une poche à zip centrale, une poche plate 

et 2 compartiments à stylos.
753.1 / 753.3: Traditional briefcases closed by two bridges for carrying

folders and computer. With 2 gussets, a central zip pocket, a flat pocket 
and 2 pen compartments.  

 Taille/size : 40 x 8 x 29 cm 
 753.1 : Sans sangle / Without shoulder strap
 753.3 : Avec sangle / With removable shoulder strap

28 /

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

753.3753.1

SERVIETTE TRADITIONNELLE 

BRIEFCASE
�
761.0 : Serviette de travail 1 compartiment, 1 poche à soufflet à l’avant 

et trois poches plates à l’intérieur.
761.0: Briefcase with one compartment, 1 pocket on the front 

and 3 flat pockets inside.
 Taille/Size : 36 x 9 x 28 cm

LUCIEN 
�

751.0 : Cartable bandoulière qui permet de transporter 
ordinateur et dossiers. 2 poches sous le rabat 

et 1 poche plate à l’intérieur.
751.0: Shoulder bag perfect to carry a computer and files. 

2 pockets under the flap and 1 flat pocket inside.
 Taille/size : 37 x 10 x 29 cm



POCHETTE ~ POUCH 
�

726.0 : Pochette 3 zip avec bandoulière 
réglable et passant ceinture.

726.0: 3 zip pocket with an adjustable strap 
and belt pass.

 Taille/Size : 17 x 3 x 11.5 cm

PORTEFEUILLE VERTICAL 
VERTICAL WALLET

�
772.0 : Portefeuille vertical pour 8 cartes de crédit, 

permis, carte d’identité etc et monnaie.
772.0: Vertical wallet for 8 credit cards, licence, 

id card etc and coins.
 Taille/Size : 10 x 15 cm

PORTEFEUILLE HORIZONTAL
HORIZONTAL WALLET

�
774.0 : Portefeuille horizontal pour 8 cartes de crédit, 

permis, carte d’identité etc.
774.0: Horizontal wallet for 8 credit cards, 

licence, id card etc.
 Taille/Size : 17 x 3 x 11.5 cm

TOUT EN UN ~ ALL IN ONE
�

727.0 : Tout en un à 2 compartiments. 
L’un pour chéquier et 8 cartes de crédit, l’autre 

fermé par un zip pour la monnaie.
727.0: All in one with 2 compartments. 
One for cheque book and 8 credit cards, 

the other one, closed with a zipper for coins.
 Taille/Size : 12 x 19 cm

 WALLETS  LES PORTEFEUILLES
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> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

LES PORTE-MONNAIES ET PORTE-CARTES  COIN AND CARD HOLDERS

30 /

PORTE-CARTES
CARD HOLDER

�
773.0 : Porte-cartes pliant.
773.0: Folding Card holder.

 Taille/Size : 6,5 x 11 cm

PORTE-MONNAIES
COIN CARRIER

�
723.0 : Petit porte-monnaie, 2 compartiments 

+ 1 poche plate cartes de crédit.
723.0: Small coin carrier with a flat pocket 

for a credit card.
 Taille/Size : 10 x 7,5 cm

PORTE PAPIER 
ENVELOPPE POUCH
�

728.0 : Porte papiers enveloppe.
728.0: Enveloppe paper holder.

 Taille/size : 15 x 10 cm

ETUI CARTES "CIGARE" 
CIGAR TYPE CARD HOLDER
�
227.0 : Etui cartes de crédit ou cartes de visite moulé 

façon “étui cigare”.
227.0: Credit or business card holder, moulded

as a cigar holder. 
 Taille/Size : 6,5 x 10 cm

PORTE-BILLETS
CARD AND BILL HOLDERS
�

770.0 : Porte-billets, carte d’identité 
et cartes plat vertical.

770.0: Vertical credit and id card 
and bill holder.

 Taille/Size : 9 x 12 cm

> 227.0
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Antique Marine

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine
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03

CHASSE
HUNTING GOODS



 MADE TO MEASURE CASES  LES VALISES SUR COMMANDE

RÉALISATION DE MALLETTES SUR PLAN À L’ECHELLE 1/1 AVEC COTES PRÉCISES. 
NOUS RÉALISONS TOUT TYPE D’AMÉNAGEMENT. 
CI-DESSOUS QUELQUES EXEMPLES :

ON DEMAND CASES WITH A DRAWING ON SCALE ONE TO ONE WITH
PRECISE MEASURES. WE CAN MAKE ANY INSIDE SETTINGS. 
A FEW EXAMPLES BELLOW :

LES COMPACTES
 THE AUTOCASES

�
Aménagement à la verticale pour 

un encombrement minimum 
10 : 1  fusil / 1 Shotgun

11 : 2 fusils / 2 shotguns
19.2 : 2 fusils à plat / 2 shotguns flat

LES PLATES ~ FLAT CASES  
�

Aménagement à plat 
12.0 : 1 crosse + 2 canons / 1 stock + 2 barrels
18.0 : 2 canons + 1 crosse + 1 ou 2 lunettes / 

2 barrels + 1 stock + 1 or 2 scopes 
19.0 : 1 paire / 1 pair of shotguns

20.0 : Valise carabine lunette montée / Rifle case with mounted scope

Coloris sur commande

/ 35

19.2

11.1

10.2

20.0

12.0

19.0

18.0

LES VALISES STANDARD  STANDARD CASES

VALISE 200 CARTOUCHES
200 CARTRIDGES CASE

�
22.0 : Valise pouvant contenir jusqu’à

200 cartouches en vrac avec 2 compartiments de 
23 x 14 cm et 12.5 cm de profondeur.

22.0: 200 cartridges case at random with 
2 compartments of 23 x 14 cm and 12.5 cm deep.

34 /

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Toile et cuir

Forêt Naturel CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

Travel Sauvage

VALISE 1 FUSIL ~ GUNCASE
�

15.0 : Valise 1 fusil Juxtaposé ou superposé 
canon 71 ou 76 cm. 

15.0: Guncase for 1 shotgun 
O/U or S/S, barrel 71 or 76 cm. 

VALISE POUR EXPRESS
GUNCASE FOR EXPRESS
�

17.1 : Valise pour express canon : 
61 cm + crosse + lunette.
17.1: Guncase for express: 

61 cm barrel + stock + scope.



 GUNSLIPS  LES FOURREAUX

FOURREAUX EMBOUT ROND
 ROUND END GUNSLIP

�
40 / 41 : Fourreaux embout rond Idéalement pour fusil 

juxtaposé. Longueur sur demande.
40 / 41: Round end gunslip, ideally for S/S shotgun. 

Length on demand.
 40.1 : Non doublé 1 Fusil / Non lined 1 shotgun
 40.2 : Non doublé 2 Fusils / Non lined 2 shotguns
 41.1 : Doublé fourrure 1 Fusil / Fur lined 1 shotgun
 41.2 : Doublé fourrure 2 Fusils / Fur lined 2 shotguns

FOURREAUX À ZIP ~ ZIPPED SLIPS
�

42.0 / 45.0 : Fourreau doublé, à Zip pour fusil ou carabine. 
45.5 : Fourreau carabine et trépied qui permet d’aller au poste sans être encombré. Fixations amovibles. Longueur sur demande. 

42.0 / 45.0: Zipped lined slip for shotgun or rifle. 
45.5: Rifleslip for rifle combinated with a tripod. The straps are adjustable and total length on demand.

 42.0 : Longueur sur demande / Length on demand
 45.0 : Longueur sur demande en cuir, 120 cm en toile / Length on demand for leather, 120 cm for fabrics
 45.5 : Longueur sur demande en cuir / Length on demand for leather
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> Tous
Cuir végétal

> 45.0 en 120 cm
Toile et cuir

> Tous
Taurillon & végétal

Forêt Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

Travel Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

40.1

45.0

45.5

42.0

41.2



 HUNTING BAGS  LES BAGAGES DE CHASSE

SAC À BOTTES
BOOT BAG

�
30.0 : Sac à bottes avec poignée arrière pour 

le transport + poche intérieure imperméable amovible.
30.0: Boots bag with a handle at the back to facilitate 

the transportation + a water repellent pocket 
for an easy upkeep.

 Taille/Size : 52 x 23 x 33 cm

SAC À DOS ~ BACKPACK
�
67.1 : Sac à dos avec poche avant. Bretelles réglables 

doublées pour un confort maximum.
67.1: Backpack with a front pocket. The slings are 

lined for a maximum comfort. 
 Taille/size : 32 x 20 x 38 cm

CARNIER À L’ANCIENNE
TRADITIONAL STYLE BAG

�
125.2 : Carnier à l’ancienne avec filet synthetique. 

Bretelle sangle.
125.2: Traditional style bag with a front net 

in synthetic material. Fabrics shoulder strap.
 Taille/size : 36 x 10 x 26 cm

/ 39

> Tous
Cuir végétal

> Tous sauf 125.2
Toile et cuir

Forêt Naturel CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

Travel Sauvage

LES FOURREAUX  GUNSLIPS 

FOURREAUX EMBOUT PLAT ~ FLAT END GUNSLIPS
�
46 / 47 : Fourreaux embout plat idéalement pour fusil superposé. Longueur sur demande en cuir, 125 cm en toile.

46 / 47: Flat end gunslip, ideally for O/U shotgun. Length on demand for leather, 125 cm for fabrics.
 Longueur sur demande / length on demand 
 46.1 : Non doublé 1 Fusil / Non lined 1 shotgun 
 46.2 : Non doublé 2 Fusils / Non lined 2 shotguns
 47.1 : Doublé, un fusil en cuir longueur sur demande en cuir et 125cm en toile et cuir

Lined, 1 shotgun in leather, length on demand in leather and 125cm in fabrics
 47.2 : Doublé fourrure 2 Fusils / Fur lined 2

FOURREAUX ARMES DÉMONTÉES
DISMANTLED GUNSLIPS

�
49.1 / 49.2 : Fourreaux doublés pour armes démontées.

49.1 / 49.2: Dismantled, lined, gunslips.
 49.1 : Crosse + canon, longueur max 76 cm

Stock + barrel, Maximum length 76 cm
 49.2 : Crosse + Canon + lunette, longueur max 67 cm

Stock + barrel + scope, maxmum length 67cm.

38 /

49.1

49.2

> Tous
Cuir végétal

> 47.1 en 125 cm
Toile et cuir

> Tous
Taurillon & végétal

Forêt Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

Travel Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

47.1

46.2



�
74.Z : 2 rabats, 2 soufflets (1 avant, 1 arrière) à zip avec cadenas.

74.Z 2: 2 flaps, 2 compartments (1 front, 1 back) with zippers and padlock.
 Taille/size : 70 x 25 x 40 cm

�
79.0 : Un large compartiment central à zip et deux poches latérales à rabat.

79.0: One large central compartment 
with a zip and two side pockets.

 Taille/size : 70 x 28 x 40 cm

�
83.0 : 1 rabat 2 soufflets avant 1 poche plate arrière.

83.0: 1 flap, 2 compartments + 1 flat pocket.
 Taille/size : 70 x 24 x 40 cm

HUNTING BAGS  LES BAGAGES DE CHASSE
/ 41

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Toile et cuir

Forêt Naturel CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

Travel Sauvage

�
74.0 : 2 rabats, 3 soufflets (2 avant, 1 arrière).
74.0 2: 2 flaps, 3 compartments (2 fronts, 1 back).

 Taille/size : 70 x 26 x 40 cm

SACS DE BATTUE ~ HUNTING BAGS
Plusieurs aménagements selon la contenance souhaitée. 

Longueur et hauteur identiques pour tous (70 x 40 cm). Nos sacs de battue sont équipés 
de poches imperméables amovibles. 

Different capacities available. Same length and height for all. 
Our hunting bags are equipped with waterproof pockets removable.

LES BAGAGES DE CHASSE  HUNTING BAGS

40 /

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Toile et cuir

Forêt Naturel CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

Travel Sauvage



 CARTRIDGE BAGS  LES CARTOUCHIÈRES
/ 43

SEAU A CARTOUCHES
CARTRIDGE BUCKET

�
64.0 : Seau pouvant contenir jusqu’à 200 cartouches 

avec séparation centrale.
64.0 : 200 Cartridges  bucket with central divider.

 Taille/Size : 25 x 18 x 23 cm

SAC À L’ANGLAISE AVEC BOURRELET
ENGLISH CARTRIDGE BAG

�
69.1 : 50 cartouches / 69.2 : 100 cartouches / 69.3 : 200 cartouches / 69.4 : Sac 100 cartouches à rabat articulé.

69.1: 50 cartridges / 69.2: 100 cartridges / 69.3: 200 cartridges / 69.4: 100 cartridges with articulated flap.

69.1 69.2

69.3 69.4

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

LES CARTOUCHIÈRES  CARTRIDGE BAGS

42 /

POCHES DE BATTUE ~ CARTRIDGE HOLDERS
�

53.1 : Poche de battue 40 cartouches / 53.2 : Poche de battue 55 cartouches.
54.0 : Poche de battue sans parties métalliques, 55 cartouches / 706.0 : Sac La Poche 30 cartouches.

53.1: Cartridge holder 40 cartridges / 53.2: Cartridge holder 55 cartridges.
54.0: Cartridge holder with no metallic parts for 55 cartridges / 706.0: The Pocket bag 30 cartridges.

CEINTURE 35MM ~ 35MM BELTS
�
141.3 : Ceinture en cuir réglable boucle laiton / 141.4  : Ceinture en cuir réglable boucle nickel.

141.3:  Adjustable belt with brass buckle / 141.4: Adjustable belt with nickel buckle.
 Taille/size : 35 mm de large

53.1 53.2 54.0 706.0

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

141.3 141.4



 CARTRIDGE BAGS  LES CARTOUCHIÈRES
/ 45

POCHETTES POUR MUNITIONS ~ MUNITIONS POUCHS
�

155.0 : Pochette 2 x 5 balles avec encoches / 156.0 : Etui 10 balles sans rabat. 
159.0 : Etui “Cigare” 5 balles avec rabat 2 hauteurs.

160.0 : Etui 5 cartouches avec rabat cal 12/20 ou 28.
155.0: Pouch for 2 x 5 bullets with loop / 156.0: Case for 10 bullets without flap. 

159.0: 5 bullets “cigare type” case with 2 heights. 
160.0: 5 cartridges pouch with flap and loop gauge 12/20 or 28.

155.0

156.0

159.0

160.0

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

NOS POCHETTES À BALLES PEUVENT CONTENIR DU 3 X 75 OU ÉQUIVALENT, 
HORS CALIBRES AFRICAINS. POUR LES ETUIS CARTOUCHES EN REVANCHE, 
IL FAUT NOUS INDIQUER LE CALIBRE. 

ALL OUR BULLET POUCHS CAN FIT 3 X 75 OR SO. FOR CARTRIDGE CASES, 
THE CALIBER IS ON DEMAND.



 ACCESSORIES/SLINGS  LES ACCESSOIRES/LES BRETELLES
/ 47

PORTE GIBIER ~ BIRDS HOLDER
�

145.0 : 10 Rings bird holder / 145.0: 10 Rings bird holder.

BRETELLES CLASSIQUES ET ANTIDÉRAPANTES
CLASSIC AND NON SKID GUNSLINGS

�
158.2 : Bretelle toile et cuir / 158.2.G : Bretelle antidérapante toile et cuir.

659.0 : Bretelle cuir 25 mm non doublée fusil / 659.0.G : Bretelle antidérapante cuir non doublée fusil 25 mm.
660.0 : Bretelle cuir 35 mm non doublée carabine / 660.0.G : Bretelle antidérapante cuir non doublée carabine 35 mm.

661.0 : Bretelle lasso / 661.0.G : Bretelle lasso antidérapante.
663.0 : Bretelle cobra fermeture bredies / 663.0.G: Bretelle cobra antidérapante fermeture bredies.

158.2: Fabrics and leather sling / 158.2.G: Nonskid fabrics and leather sling.
659.0: Not lined shoulder sling for shotgun, 25 mm / 659.0.G: Nonskid shoulder sling for shotgun, 25 mm.

660.0: Not lined shoulder sling for rifle, 35 mm / 660.0.G: Nonskid shoulder sling for rifle, 35 mm.
661.0: Lasso sling / 661.0.G: Nonskid lasso sling.

663.0: Breaded cobra sling / 663.0 : Nonskid breaded cobra sling.

158.2

659.0

663.0

663.0 G

661.0 G

660.0 G

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

LES CARTOUCHIÈRES  CARTRIDGE BAGS
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POCHETTES POUR MUNITIONS ~ MUNITIONS POUCHS
�

147.0 : Pochette 10 balles avec encoches / 153.1 : Pochette 5 balles ultra silencieuse.
153.2 : Pochette 10 balles articulée / 154.0 : Pochette pour boîte de balles.

147.0: 10 bullets pouch with loop / 153.1: Ultra quiet 5 bullets pouch. 
153.2: Ultra quiet  articulated 10 bullets pouch / 154.0: Pouch for bullets box with loop.

CEINTURES CARTOUCHIÈRES ~ CARTRIDGE BELTS
�
142.1 : Ceinture 20 cartouches, calibre 12/ 20 ou 28 / 143.2 : Ceinture 20 balles (3x75 ou equivalent) avec poche.

142.1: 20 cartridges belt caliber 12/ 20 or 28 / 143.2: 20 bullets for 3x75 or so  belt with pouch.
 Taille/size : 22 x 4 x 31 cm

142.1 143.2

147.0

153.1

154.0

153.2

> Tous
Cuir végétal

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage



LES ACCESSOIRES/ LES SIÈGES DE BATTUE  ACCESSORIES/TRIPODS

48 /

TRÉPIEDS ~ TRIPOD SEATS
�
Pieds en bois de hêtre. Croisillon qui supporte jusqu’à 150 kg.

Beech wood pods. Crosspiece supporting up to 150 kg.
 375.0 : Hauteur d’assise/Sitting height 60 cm 
 385.0 : Hauteur d’assise/Sitting height 70 cm 
 395.0 : Hauteur d’assise/Sitting height 80 cm

395.0

385.0

375.0

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine



 WINTER ACCESSORIES  LES ACCESSOIRES "GRAND FROID"
/ 51

LES ACCESSOIRES "GRAND FROID" ~ WINTER ACCESSORIES
�

670.0 : Manchon en veau grainé et mouton lainé / 672.0 : Gant de lustrage en mouton lainé et veau grainé / 674.0 : Col fourrure.
764.1 : Gants en agneau doublés cachemire avec encoche, Homme / 764.2 : Gants en agneau doublés cachemire avec encoche, Femme.

670.0: Grained calf and sheepskin muff / 672.0: Polishing leather glove with sheepskin / 674.0: Fur collar 
764.1: Lamb man Gloves, lined in cachemire  with notch for shooting / 764.2: Lamb Woman Gloves, lined in cachemire 

with notch for shooting.

670.0

672.0

674.0

764.1

> 670.0 / 672.0 
Taurillon & végétal

> 674.0
Taurillon  

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine 

> 764.1
Agneau

Camel



LAISSES ~ LEASHES
�
920.0 : Laisse classique mousqueton - Classical leash  95 cm

920.1 : Laisse classique mousqueton - Classical leash  120 cm
923.0 : Laisse 3 longueurs - 3 Length leash  90-160 cm

925.0 : Laisse de chasse - Hunting leash
927.0 : Laisse collier cuir - Collar leash  100 cm

COLLIERS DOUBLÉS ~ LINED COLLARS
�

 929.0 : Longueur (tour du cou)/Neck size : 30 x 1.5 cm
 929.1 : Longueur (tour du cou)/Neck size : 35 x 1,8 cm
 929.2 : Longueur (tour du cou)/Neck size : 40 x 2 cm
 929.3 : Longueur (tour du cou)/Neck size : 45 x 2,5 cm
 929.4 : Longueur (tour du cou)/Neck size : 50 x 3 cm
 929.5 : Longueur (tour du cou)/Neck size : 55 x 3 cm

 DOGS  LE CHIEN
/ 53

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

920.0

925.0

923.0

927.0

LES ACCESSOIRES/LES TROMPES  ACCESSORIES/ HORNS

52 /

TROMPES PLATES 
EN LAITON GAINEES CUIR COUSU MAIN

FLAT HORNS IN BRASS IN LEATHER 
HAND SEWN

�
 572.0 : Longueur/Length 22 cm
 573.0 : Longueur/Length 25 cm
 575.0 : Longueur/Length 31 cm

TROMPES RONDES 
EN LAITON GAINEES CUIR COUSU MAIN

ROUND HORNS IN BRASS IN LEATHER 
HAND SEWN

�
 562.0 : Longueur/Length : 30 cm
 565.0 : Longueur/Length : 40 cm
 566.0 : Longueur/Length : 45 cm

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine



PORTE PERMIS DE CHASSE
HUNTING LICENSE HOLDER
�

224.2 : Porte permis de chasse.
224.2: Hunting license holder.

 Taille/Size : 13,5 x 10,5 cm

LIVRE DE CHASSE 
HUNTING BOOK

�
228.0 : Livre de Chasse 144 pages en français, 5 par événement. 

228.0: 144 pages Hunting book in french, 5 slides per hunt.
 Taille/Size : 25 x 19 cm

GAMME EN ACIER INOXYDABLE GAINÉE CUIR 
 RANGE IN STAINLESS STEEL

�
240.0 : Etui 4 gobelets - Leather case with 4 steel cups.

241.0 : Flasque de poche gainée cuir - Pocket flask leather covered.
242.0 : Bouteille isotherme - Insulated bottle 300 cc leather covered  30 cl 
243.0 : Bouteille isotherme - Insulated bottle 500 cc leather covered  50 cl

LES ACCESSOIRES/CADEAUX  ACCESSORIES/GIFTS

54 /

240.0 241.0 242.0 243.0

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine



56 /

04

CADEAUX & VIN
GIFTS & WINE



READY-TO-WEAR GIFTS  LES CADEAUX PRÊT À PORTER
/ 59

BRACELETS ~ BRACELETS
�
781.0 / 781.1 / 781.2 : Bracelet en cuir : 1, 2 ou 3 tours, réglables.
781.0 / 781.1 / 781.2: Leather bracelet: 1, 2 or 3 loops, adjustable.

  781.0 : 1 tour / 1 loop
  781.1 : 2 tours / 2 loops
  781.2 : 3 tours / 3 loops

PORTE-CLÉS  ~ KEY HOLDER
�
  807.1 : Petit porte-clés pétale doublé / Small lined key holder
  807.2 : Grand porte-clés pétale doublé / Large lined key holder
  807.3 : Porte-clés bouton / Button key holder
  807.5 : Porte-clés pompon / Pompon key holder

781.0 781.1 781.2

807.3

807.5

807.1

807.2

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

CEINTURES BOUCLE AMOVIBLE
REMOVABLE BUCKLE BELTS

�
140.1 / 140.2 / 140.3 / 140.4 : Ceinture avec boucle amovible qui permet d’interchanger les sangles. 

Le modèle existe en 30 mm pour un costume et en 35 mm pour un look plus casual. 
Taille sur commande.

140.1 / 140.2 / 140.3 / 140.4: Belts with removable buckle which allows to switch the straps. 
The 30 mm large one is more for suits pants and 35 mm for jeans or casual pants. Size on order.

  140.1 : Ceinture avec boucle en 30 mm / Full belt in 30 mm
  140.2 : Ceinture avec boucle en 35 mm / Full belt in 35 mm
  140.3 : Cuir seul 30 mm / Only leather strap 30 mm
  140.4 : Cuir seul 35 mm / Only leather strap 35 mm

CEINTURES RÉGLABLES ~ ADJUSTABLE BELTS
�
141.3 / 141.4 : Ceintures réglables en cuir doublé de largeur 35 mm, boucles laiton ou nickel.
141.3 / 141.4: Adjustable belts in leather, lined 35 mm large and with brass or nickel buckles.

  141.3 : Ceinture boucle laiton / Brass buckle
  141.4 : Ceinture boucle nickel / Nickel buckle belt

GANTS ~ GLOVES
�
764.3 / 764.4 : Gants agneau doublés cachemire.

Doublure amovible.
764.3 / 764.4: Gloves in lamb made in France lined 

with cashemire. Removable lining.
 764.3 Gants Homme / Gloves  for Man
 764.4 Gants Femme / Gloves for Woman

TROUSSE DE TOILETTE 
TOILET CASE

�
765.0 : Trousse de toilette en cuir, doublée. 

765.0: Lined toilet case for traveling. 
 Taille/size : 28 x 9 x 19 cm

LES CADEAUX PRÊT À PORTER  READY-TO-WEAR GIFTS
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140.1

140.2

141.4141.3

> Tous sauf gants
Cuir végétal

> 764.3 / 764.4
Agneau

> Tous sauf gants
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

Camel
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 SET PAPETERIE ~ BEAUTIFUL DESK KIT
�
803.0 / 804.0 / 805.0 : Ensemble de bureau composé d’un sous main, un tapis de souris et un pot à crayon.

803.0 / 804.0 / 805.0: Beautiful desk kit, including a desk blotter, a pencil pot and a mouse pad. 
 803.0 : Tapis de souris / Mouse pad : O 23 cm
 804.0 : Sous main / Desk blotter : 48 x 33 cm
 805.0 :  Pot à crayon / Pencil pot : 9.5 x 8.5 x 11.5 cm

PORTE ÉTIQUETTE  
LABEL HOLDER

�
806.0 : Porte étiquette.

806.0: Label holder.

VIDE POCHE ~ SIDE POCKET
�

816.0 : Vide poche en cuir lisse à l’éxterieur 
et en taurillon à l’intérieur.

816.0: Side pocket in plain and grained leather combination.
 Taille/Size : 16 x 16 cm

SAC À BÛCHES ~ WOOD CARRIER
�

824.0 : Sac à bûches en cuir à tannage végétal doublé. 
Il se ferme par une pate réglable.

824.0: Wood carrier in vegetal leather, lined. 
 Taille/Size : 52 x 30 x 34 cm

> 803.0 / 804.0 / 805.0 / 806.0 / 824.0
Cuir végétal

> 816.0
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

LES CADEAUX PAPETERIE  DESK GIFTS
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LISEUSE "WEST" ~ WEST " BOOK COVER  
�
801.1 "West" / 801.2 "West" / 801.3 "West" : Liseuses en cuir à bouton 

qui permettent de protéger des cahiers de formats A4, A5 et A6. 
Toute autre taille sur demande.

801.1 "West" / 801.2 "West" / 801.3 "West": Book covers with a button 
standard sizes A4, A5 and A6. Any other size on demand.

 801.1 "West" : A6
 801.2 "West" A5
 801.3 "West" A4 

LISEUSE ~ BOOK COVER  
�

801.1 / 801.2 / 801.3 : Liseuses en cuir qui permettent 
de protéger des cahiers de formats A4, A5 et A6. Toute autre taille sur demande.

801.1 / 801.2 / 801.3 : Book covers standard sizes A4, A5 and A6. 
Any other size on demand.

  801.1 : A6
  801.2 : A5
  801.3 : A4

PORTE PASSEPORT
PASSPORT COVER

�
223.0 : Couverture pour passeport en cuir, avec 

encoche à l’intérieur pour une lisibilité du numéro.
223.0: Passport cover in leather with an inside 

notch for an easy reading of the number.

801.3 "West"801.2 "West"801.1 "West"

> Tous
Cuir végétal

> Tous
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine



 WINE GIFTS  LES CADEAUX VIN
/ 63

SOUS VERRE ET DESSOUS DE CARAFE
GLASS AND CARAFON COASTER

�
814.1 / 814,2 : Sous verres et repose carafe en cuir à tannage végétal.

814.1 / 814.2: Glass and carafon coaster in vegetal tanning leather. 
  814.1 : Sous verre, diamètre 10 cm / Glass Coasters diameter : 10 cm
  814.2 : Repose carafe diamètre 23 cm / Carafon coaster diameter : 23 cm

TIRE ET TOURNE BOUCHON
CORKSCREWS

�
812.0 / 813.0 : Cette gamme de tire bouchon en étain est dotée 

d’une poignée en cuir patiné. Modèle déposé.
812.0 / 813.0: This range of tin corkscrews has a patinated, 

leather-coated handle. Registered design.
  812.0 Tourne bouchon (bi-lame) / Dishonest Butler
  813.0 Tire-bouchon / Corkscrew

LIVRE DE CAVE
CELLAR BOOK

�
228.1 : Livre de cave en cuir végetal pour commenter 

les vins et immortaliser vos dégustations. 
228.1: Cellar book for your wine tasting notes and experiences. 

  Taille/Size : 25 x 19 cm

> 228.1 / 814.1 / 814.2
Cuir végétal

> 812.0 / 813.0 : cuir patiné

> 228.1
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

LES CADEAUX VIN  WINE GIFTS
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TABLIER ~ APRON
�

760.0 : Ultra résistant en veau grainé, ce tablier en cuir 
est idéal pour le barbecue ou toute activité qui nécessite une 
protection. Facile d’entretien, ce tablier allie chic et praticité.

760.0: Extremely resistant in grained veal, this apron in leather 
is perfect to cook barbecues, or any activity that requires to be 

protected. Easy to upkeep, this apron is chic and practical.

SAC 3 BOUTEILLES
3 BOTTLES BAG

�
715.1 : Sac en cuir directement inspiré des sacs 

en papier kraft, idéal pour transporter 3 bouteilles.
715.1: Directly inspired by the Kraft shape and 
process, this bag is ideal for carrying 3 bottles. 

�
802.1 : Seau 4 bouteilles avec séparations centrales en cuir. 

802.1: Carrier for 4 bottles with leather separations. 
  802.1 : Seau 4 bouteilles/Carrier for 4 bottles

�
802.3 : Porte 1 bouteille ultra plat avec poignée integrée.
802.3: 1 Bottle carrier very convenient with an integrated 

handle and flat when empty.
  802.3 : Seau 1 bouteille/Carrier for one bottle

> 802.1 / 802.3 / 715.1
Cuir végétal

> 760 / 715.1
Taurillon & végétal

CUIR / LEATHER
Taurillon Bleu clair
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Acajou &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Garance
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Gold &
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Taurillon Orange &
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Antique Naturel

CUIR / LEATHER
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Safran
Antique Sauvage

CUIR / LEATHER
Taurillon Kaki &
Antique Bronze

CUIR / LEATHER
Taurillon Noir
Antique Noir

CUIR / LEATHER
Taurillon Marine &
Antique Marine

PORTE BOUTEILLE
BOTTLE CARRIER
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737.0

70.1 92.1 / 92.2 91.1 / 91.2 97.1 139.2 139.2

96.0 720.2 719.1 730.0 730.1 730.2

730.3 718.0 731.1 731.2 715.2 715.3

715.1 733.1 733.2 740.2 740.1

132.0 750.0 139.4 753.1

227.0

720.2

739.0

753.3 751.0761.0 773.0 728.0

64 /
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PRODUITS 2018
PRODUCTS 2018
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69.4 155.0 156.0 159.1 160.0 142.1

143.2 147.0 154.0 153.1 153.2 145.0

395.0 385.0 375.0 670.0 672.0 674.0 764.1

158.2

659.0

661.0 G

663.0

663.0 G660.0 G

54.0 706.0 64.0 69.1 69.2 69.3

PRODUITS 2018  2018 PRODUCTS
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15.0 17.1 22.0 11.1 19.2 10.2

12.0 18.0 19.0 20.0 40.1

42.0 45.5 45.0 47.1 46.2 49.1

49.2 30.067.1 125.2 74.0 74.Z

79.0 83.0 141.3 141.4 53.1 53.2

41.2

723.0 726.0 727.0772.0774.0770.0
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573.0

920.0 925.0

927.0923.0565.0 929.2

240.0 241.0 242.0 243.0 224.2 228.0

140.1

781.0

807.2 807.5

140.2

781.1 781.2 807.1 807.3

141.3 141.4 764.3 765.0

803.0

802.1

806.0

802.3

824.0

228.1

816.0

812.0 / 813.0

760.0

814.1

715.1

814.2

801.1 223.0 801.1 "West"
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SUR MESURE
ON DEMAND

Vous êtes une marque et souhaitez associer notre savoir faire à vos différents projets ?
Nous sommes en mesure de vous proposer cadeaux entreprises, réalisations sur mesure 
et cobranding. A réception de votre logo, nous faisons réaliser un outil et pouvons 
marquer les produits que vous souhaitez. La matrice de gravure sera votre propriété.
Vous possédez des peaux exotiques ?
Spécialiste de l’univers de la chasse, la société Alexandre Mareuil est en mesure de 
réaliser les produits de votre choix issus de vos trophées. Eléphant, buffle, alligator, 
n’hésitez plus à vous offrir un set de bagages avec vos souvenirs.
Vous avez des idées originales ou de l’aménagement intérieur à réaliser ?
Fort de notre savoir faire, nous avons été amenés depuis près de 40 ans à travailler sur 
de nombreux projets, tels que habillages de meubles, gainage d’objets, conception de 
prototypes en maroquinerie etc.
Quel que soit le type d’objet que vous souhaitez réaliser, nous vous invitons à nous contacter.
Toutes les réalisations se font sur devis.
-
If you represent a brand and would like to use our expertise in any of your projects, we 
are able to create for you business gifts and made-to-measure items. Upon receipt of 
your logo, we will create a tool to label the items. This logo will belong to you and can 
be reusable.
If you possess exotic leathers, Alexandre Mareuil as hunting specialist will be able to 
create the products of your choice with your trophies skins. Elephant, buffalo, alligator, 
your luggage will always be associated with your best souvenirs. 
If you have any ideas of interior settings, we will be happy to work on different projects 
(furniture covers, object covers etc). Whatever type of object you want to realize, 
please feel free to contact us. 
Whatever your project, we will do a price study first.

L’expertise de nos artisans nous permet de proposer à nos clients 
un service unique de sur-mesure total.
The ancestral know how of  our art artisans allows us to offer to our 
customers a service of  total Made to measure.
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NOS MATIÈRES
~ DEUX TYPES DE CUIRS

Cuirs de bovins lisses à tannage végétal : traditionnel et écologique. Cuirs de veaux grainés : 
souples et généreux. Nos cuirs s’entretiennent à l’aide de cirage incolore ou légèrement 
teinté. Ils doivent être stockés dans un endroit sec et à l'abri de la lumière. Lorsque les 
cuirs sont mouillés, les essuyer et les laisser sécher à l’air libre, loin d’une source de 
chaleur.

~ NOS TOILES

Uniquement en fibres naturelles coton, elles subissent un traitement déperlant. 
Pour leur entretien, les brosser régulièrement. Pour les taches, brosser à l’eau et au 
savon, puis rincer. Taches de corps gras : saupoudrer la tache de terre de sommières 
et renouveler l’opération si nécessaire.
Pour les chasseurs : Nettoyer les taches de sang à l’eau fraîche.

~ RÉPARATIONS

Nous assurons les réparations de nos produits ou de nos accessoires cuir haut de 
gamme, après diagnostic. N’hésitez pas à nous contacter, toutes vos demandes 
spécifiques feront l’objet d’un devis préalable.

~ TWO TYPES OF LEATHER

Traditional and environmentally-friendly smooth vegetable-tanning cattle hide. Soft and 
generous grained calf leather. To look after our leather, we recommend neutral or lightlytinted 
polish. It should be stored in a dry and dark place. If the leather gets wet, wipe it then leave it 
uncovered to dry naturally at a distance from sources of heat.

~ OUR FABRIC

Made exclusively of natural cotton, all of our fabric receive water-repellent treatment. Brush 
it regularly to keep it clean. If it becomes stained, brush with soap and water then rinse. 
To clean grease marks, sprinkle the stain with absorbent “Terre de Sommieres” powder. 
Re-apply if necessary. If you stain an item with blood while hunting, wash the mark with clear water.

~ REPAIRS

If you wish us to do so, we can repair our products and leather accessories after examination. 
Please feel free to contact us, and we will issue you with a quote for any special requests you 
may have.

OUR MATERIALS
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